

煤矿领导带班下井监督检查规定施行 安监总局表示——

突击提拔带班人 将受严肃处理

据新华社电 从10月7日起,国家安全生产监督管理总局发布的《煤矿领导带班下井及安全检查规定》正式开始施行。

针对此前个别煤矿以突击提拔“矿长助理”的方式应付相关规定的现象,国家安监总局总工程师、新闻发言人黄毅表示,对于通过任何方式替代矿领导下井带班现象,都要严肃处理。

一个月前,国家安监总局正式公布了《煤矿领导带班下井及安全检查规定》,《规定》明确要求,煤矿的主要负责人、领导班子成员和副总工程师,必须轮流带班下井,与工人同时下井,同时升井。

频率上,每班必须有矿领导下井,主要负责人每月带班下井不得少于5个。国家安监总局总工程师、新闻发言人黄毅指出,之所以出台这么严厉的规定,就是为了加强安全生产的现状管理。

但是,在《规定》公布不久,广西某家煤矿以矿长和副矿长地面工作繁忙为由,指派7名矿长助理代替矿领导下井,对于这种情况,黄毅表示,目前已采取了明确措施,今后对这种情况都会严肃处理。

双色球巨奖相隔一年再次眷顾 河南省

驻马店新“彩王” 中2.58亿元

本报综合消息 2009年10月8日,河南诞生3.59亿元“首席彩王”的新闻还历历在目;今年8月10日,上海的全国第二彩王兑奖追踪仿佛犹在眼前;10月5日晚,又一个彩王横空问世,这次,2.58亿元巨奖又落在了河南。

短短一年间,河南夺得中国彩王的“状元”和“探花”,让人不得不惊叹。双色球第2010116期开奖共中一等奖54注,包括河北1注,上海1注,山东1注,河南51注,其中,河南驻马店一张投注金额为100元的50倍投注单式票揽获其中50注,幸运中得高达258030200元奖金(税前)。

记者注意到,河南省中的2.58亿元与3.59亿元两次巨奖有很多相似之处:都在2亿元大派奖前夕开出,出票时间相差仅32分钟。(中青)

武汉叫停 市民举报违章有奖

本报综合消息 国庆前夕,武汉市公安局交管局告知当地一批拍摄交通违章的“拍客”：“市民举报违章有奖”这一举措将于今年年底取消。据悉,武汉是全国继广州、深圳等城市之后,第三个开展市民举报违章有奖活动又停止的城市。

今年3月,为鼓励全社会对交通违法行为进行监督,武汉公安交管部门宣布一项新举措:从3月18日至12月31日,市民如果发现交通肇事逃逸、酒后驾驶机动车、机动车闯红灯、机动车逆向行驶等六类交通违法行为,都可以用DV拍摄下来举报,如果被交管部门认可,不仅违法车辆要受处罚,情况属实者可获得奖励。

这个制度出台后,江城刮起全民拍违法的风潮,一些市民很快成为交通违章职业拍客。他们大多隐身于人行天桥上、高楼中,静候着一辆辆违法行驶的车辆进入镜头。据报道,有拍客能月入4000元左右,高峰时期从业者达到了600人。

武汉市交管部门推出有奖举报后,不少司机变得谨慎,开车守规矩了。但也有司机对此表示不以为然。还有人爆料,除了拍客,甚至有交警参与了有奖举报。交警拍摄交通违法行为后,让亲友送往交管部门领取奖励。武汉市交管部门承认这项措施实施半年来面临尴尬,奖金发放200万违章没减少。(武晚)

海南强降雨游客无伤亡

强降雨为49年来罕见 160余万群众受灾 1160多个村庄受淹



琼海居民自制的小船通过市内积水路段

据新华社电 自9月30日以来的49年一遇的大到暴雨,使海南省160余万群众受灾。截至10月7日20时,海南省已紧急转移21万余人,1160多个村庄受淹。

据海南省三防办主任杨运邇介绍,截至目前,初步统计此次强降雨已使海南16个市县受灾,受灾乡镇166个,1160多个村庄受淹,受灾农作物94.34千公顷,受灾人口164.83万人,转移群众213113人,倒塌房屋580间。

据悉,此次海南持续强降雨之大、面积之广是海南自1961年

以来首次出现。受暴雨影响,目前全省总蓄水量已达60亿立方米,占正常库容的79%,比9月30日前增加22亿立方米,比去年同期增加2亿立方米。保亭县共村水库、万宁市大片水库、打秀滩水库、三亚南岛红星水库和定安南海农场石龙水库先后发生不同程度溃坝险情。

海南省交通厅数据统计显示,截至目前海南省共有2条高速3处位置损毁,国道2条6处损毁,省道8条27处损毁、县道6条44处损毁。目前已贯通高速1条,省

道2条,县道4条。6日晚8时50分,海南交警总队发布最新消息称海南西线高速348公里处出现滑坡被封闭后,经过及时组织抢修,目前西线高速348公里处已施行单幅双向通行。

海南省相关部门表示,目前具体伤亡、失踪人数正在统计当中。截至目前,海南旅游市场无游客失踪或伤亡报告,目前旅游等部门正在加派人力以确保将山上游客疏散转移到安全地带。据悉,海南省军区和武警海南总队已派出千余官兵携带冲锋舟等救援装

备赶赴琼海、万宁等受灾市县参与救援,当地群众已展开自救工作。

海南省省长罗保铭在10月6日晚全省电视电话会议上表示,要全力以赴做好救灾抗洪工作,各部门领导必须做到24小时待班,遇到突发情况需第一时间赶赴现场指挥工作,行动不力者将启动问责;要严防大小型水库溃坝危险;加快修复省内交通干支线,恢复交通;要抢救冬季瓜菜,做好农民保收增收工作等。

“天上人间”摘牌

北京警方表示,此次摘牌是纯私人行为,与警方无关



左图为5月19日拍摄,右图为10月5日拍摄

本报综合消息 铁门紧闭,没有营业迹象。10月6日,路过北京东三环北路的行人会发现,“天上人间”夜总会大门上的四字招牌已消失。

10月6日上午,记者来到位于东三环的“天上人间”门前,发现这里铁质大门紧闭,门前几乎无人路过停留,也看不出有营业的迹象。北京警方表示,此次“天上人间”摘牌是纯私人行为,与警方无关。据知情人士透露,“天上人间”有可能改称“钱柜”那样的量贩式KTV。

随后,记者打开“天上人

间”官方网站,发现页面上打出了“出售域名,价值自鉴”的字样,并称“无经济实力者请勿扰”。此外,还留有一个洽谈的QQ号码。记者根据这一号码试着与对方取得联系,但一直没有得到回应。

“天上人间”位于东三环长城饭店西侧副楼,属京城繁华、高消费的“金三角”地区,以“有后台、有背景、关系硬”而著称,号称“中国第一夜总会”。今年5月11日晚,“天上人间”被北京朝阳警方查出陪侍“小姐”118人,随后被勒令停业整顿6个月。(法晚)

脸谱

委屈贼 失手被困怪警察来迟

得手后愿跟警察“相忘于江湖”,被困时又与警察“相见恨晚”,你以为警察是你知心哥哥呀?

10月5日凌晨2时30分左右,住在湖北汉口汉正街608号4号楼9层的黄小姐被玻璃发出的响声惊醒,发现一个瘦个男子正在扒窗,她忙叫醒两名合租女生拿起拖把追赶,可一转头,男子已不见踪影。以为盗贼已经逃跑,她们回房休息。几分钟后隐约听到有人喊“救命”,她们没有太在意。凌晨3时许,9楼另一居民听到呼救声后报警。警察到后,拿出手电筒照射,这才发现8楼外的遮阳篷顶上,蜷缩着一个男子。

“你们怎么才来啊?”面对前来解救自己的民警,被困半个多小时的小偷饱含“委屈”。(楚天)



上图为小偷行窃处 下图为小偷被困处

绝情妻 夫患绝症后卷款出走

一日夫妻百日恩,你有追求幸福的权利,却也该有个交代才是,何忍让一个濒临死亡的人彻底绝望?



邬达元已出现呼吸困难

川籍农民工邬达元,今年38岁,他被诊断为右鼻腔NK/T细胞淋巴瘤,历经75天治疗后,已是晚期癌症的他选择出院,基本放弃治疗。在他病倒之后,妻子张付梅不仅没有守候,反而带着用来维持生命的买药钱离家出走,一起被带走的还有5岁的女儿。邬达元说,发现他患癌后,张曾表示,一旦他死了,她就把孩子卖掉。

根据线索,他到深圳寻妻,10月6日,已是他到深圳的第19天,却依然杳无音讯。生命在倒计时,邬达元寄言妻子:“可以离婚,但请把女儿带回来。临死前能看到女儿,就算死了也会好过一点。”(南方)